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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Základní škola Hlohovec, okres Břeclav je neúplná škola, zřízená Obcí Hlohovec. 
S účinností k 1. 10. 2002 se stala příspěvkovou organizací. Škola sdružuje základní školu        
a školní družinu. Ve školním roce 2002/2003 je v základní škole vzděláváno 67 dětí               v 
1. - 5. ročníku. V souladu s platnou legislativou byla škole pro letošní školní rok udělena 
výjimka MŠMT ČR z počtu žáků na dobu jednoho roku. Výuka je realizována podle 
vzdělávacího programu Základní škola, č. j. 16847/96-2. Škola byla zařazena v rámci projektu 
P III-Infrastruktura do kategorie A.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky   
ve vzdělávání

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy.

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

 Škola má k dispozici celkem 4 počítače centrálně dodané v rámci projektu                  
P-III (3 + 1). V listopadu 2002 došlo k výměně jednoho z počítačů, který byl opakovaně 
poruchový. Všechny počítače jsou umístěny v počítačové učebně, v  I. patře budovy školy.        
Do vybudování a vybavení počítačové učebny investovala škola a zřizovatel školy nemalé 
finanční prostředky. Učebna je čistá, světlá a působí esteticky (v průběhu inspekční činnosti 
byla aktuálně vyzdobena vánočními výrobky žáků i učitelů). Kromě počítačů je vybavena 
tiskárnou, která je připojena k počítači „učitelskému“.
             Žákovské počítače nemají zabudovanou mechaniku CD-ROM. Mezi žákovským         
a učitelským počítačem neexistuje žádné propojení. Data z počítačů není možné přehrávat ani 
předávat pomocí disket.

Škola má dva počítače, které získala z jiných zdrojů od jiných poskytovatelů. Jeden je 
spolu s tiskárnou umístěn v ředitelně a je připojen k internetu v rámci projektu                        P 
III-Infrastruktura. Ten využívá ke své práci především ředitelka školy. Pro potřeby učitelů je 
umístěn jeden počítač ve sborovně. 

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ                      
A PŘI ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Ředitelka školy má zpracovány koncepční záměry školy do roku 2004. Jako jeden      ze 

stanovených cílů je vybudování počítačové učebny tak, aby mohla být plně využívána        ve 
výuce a ve všech ročnících neúplné základní školy. Záměrem je zvýšit počet počítačů alespoň 
na osm, aby u jednoho současně pracovalo co nejméně dětí. 
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V plánu činnosti na školní rok 2002/2003 je kromě jiného stručně zahrnuto také 
využívání počítačové techniky ve vyučovacích hodinách, což je uskutečňováno v souladu 
s rozvrhem počítačové učebny. 

Využití výpočetní techniky v práci školy
V průběhu inspekční činnosti nebyly počítače k výchovně-vzdělávací činnosti ani během 

přestávek využívány. Důvodem byla skutečnost, že se žáci všech tříd aktivně připravovali na 
vánoční besídku, která byla určena pro rodiče i širokou veřejnost a vystoupení dětí proběhlo  
den po inspekční činnosti.

V pracovní dny je počítačová učebna využívána v ranních hodinách před začátkem 
vyučování, kdy žáci školy připravují školní časopis „Školáček“. Obsazení počítačové učebny je 
korigováno rozvrhem počítačové učebny. Střídají se zde žáci 1. - 5. ročníku v matematice,  
jazyce českém, jazyce anglickém a německém. Pracují s výukovými programy: Matematika, 
Český jazyk 1, Mach a Šebestová, Zábavná čeština v ZOO, Diktáty s piráty, SGP Baltík 3, 
Long Master - Němčina, Lexikon 2000), které byly v listopadu 2002 do počítačů dodavatelem 
nainstalovány (za úhradu). Po vyučování pracují u počítačů v délce asi dvou hodin v týdnu žáci 
školní družiny. Během pobytu žáků v učebně je vždy přítomen pedagog. 

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Zřizovací listina Základní školy Hlohovec, okres Břeclav, č. j. 1379/2002 s účinností      od 
1. 10. 2002

2. Rozhodnutí o zařazení Základní školy Hlohovec, okres Břeclav do sítě škol, předškolních 
zařízení a školských zařízení, č. j. 32934/01-21, s účinností od 1. 1. 2001

3. Statistický výkaz o škole V3-01 pro školní rok 2002/2003
4. Výjimka MŠMT ČR pro školní rok 2002/2003 z počtu žáků pro Základní školu Hlohovec, 

okres Břeclav, č. j. 27 405/02-22, vydaná dne 9. 10. 2002
5. Protokol o provedení fyzické inventury na ZŠ
6. Souhrnná dokumentace projektu P III - Infrastruktura 
7. Dotazník pro ředitelku školy
8. Koncepční záměry školy pro školní rok 2002 - 2004
9. Plán činnosti pro školní rok 2002/2003
10. Školní časopis žáků Základní školy Hlohovec - „Školáček“

ZÁVĚR

V průběhu inspekční činnosti bylo zjištěno, že žáci školy spolu se všemi pedagogy 
aktivně navštěvují počítačovou učebnu nejen ve vyučovacích hodinách, ale denně                 
před začátkem výuky, během přestávek a po vyučování (převážně děti ze školní družiny). 
Instalací výukových programů (pro matematiku, jazyk český, jazyk německý a anglický) 
nevyužívají děti pouze e -mailovou poštu a internet, ale pracují s počítačem i v průběhu výuky. 
Počítače žákům maximálně pomáhají při zpracovávání a zdokonalování grafické stránky 
žákovského časopisu „Školáček“. 
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Tři vyučující absolvovali kurz v oblasti výpočetní techniky a práce s počítači. 
Managerem sítě je ředitelka školy, správcem sítě je vychovatelka školní družiny, která           se 
aktivně účastní seminářů a školení. Učitelé i žáci mají do počítačové učebny volný přístup.

Negativní stránkou uvedeného projektu je malý počet počítačů (3 + 1), poruchovost      
a omezená možnost instalace programů dle vlastního výběru. Škola a Obec Hlohovec 
(zřizovatel školy) investovaly do vybudování počítačové učebny a jejího vybavení (stolky, 
židle, koberec, zabezpečení učebny) nemalou částku. Dodaná řada CD-ROM není svým 
obsahem vhodná pro žáky 1. stupně ZŠ a bez další finanční investice (instalace) ji není možné 
využívat.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Ladislava Hodonská Ladislava Hodonská v.r.

Další zaměstnanci ČŠI
                                   Zdeňka Kociánová

V Břeclavi dne 13. prosince 2002

Přílohy: 
 Záznamový arch tematické inspekce - P III - Infrastruktura
 Dotazník pro ředitelku školy

Datum a podpis ředitelky školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 16. 12. 2002

Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu Podpis

Mgr. Hana Sítková, ředitelka školy Sítková Hana v.r.

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14-ti dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.
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